
 9پاسخٌاهِ فصل 

همیاس کسری کِ تصَرت کسر سادُ ًوایص دادُ هیطَد صَرت ّویطِ تراتر تا یک هیثاضذ در  –. همیاس کسری ٍ لیاس ترسیوی 1

ٍ هخرج گَیای فاصلِ ٍالعی دٍ ًمطِ تر رٍی زهیي است اها در همیاس ترسیوی کِ آى را تصَرت ًَاری ًطاى هیذٌّذ  طَل ّر لسوت 

 یک کیلَهتر است.همیاس کسری کارترد تیطتری دارد. ًَار هعادل

لسوت است کِ ّر لسوت تا لسوت دیگر یک ساعت اختلاف زهاًی  24. ساعت استاًذارد تراساس تمسین سطح کرُ ی زهیي تِ 2

 دارد.

 . چَى جْت چرخص کرُ ی زهیي از غرب تِ ضرق است.3

 ر است.فدر لطة صاستَا فاصلِ ی ًصف الٌْارّا تیطتریي حذ ٍ ّر چِ تِ سوت لطة ّا ترٍین کوتر ٍ در  –. ًصف الٌْار هثذا 4

اساس اختلاف  . از تْن پیَستي ًماطی تا ارتفاع هساٍی در ًمطِ هٌحٌی ّایی تَجَد هی آیذ کِ /اًْا را هٌحٌی تراز گَیٌذ. تر5

 ارتفاع از سطح دریا

 ز( ضوال       د( ارتفاع        180 – 180 – 0. ج. افمی            بزیاد        –کن الف ( . 6

 100ضرتذر  )تِ هتر(ٌطمِ )تِ هتر( تمسین تر فاصلِ ی افمی دٍ هٌطمِهاختلاف ارتفاع دٍ ضیة = الف( . 7

 . طَل ٍ عرض جغرافیایی ٍ ارتفاع آى از سطح دریاب

 هسطح یَدُ تیطتر زهیي همیاس تَدُ ٍ. یعٌی ًمطِ تسرگ ج

 د. یعٌی زهیي دارای پستی ٍ تلٌذی زیادی است

 هسطح هیثاضذیعٌی زهیي کاهلا  ٍ(

 ز( تایذ همیاس ًمطِ را تذاًین

 ر( ًمطِ تسرگ همیاس است یعٌی دلت ٍ ٍضَح کوتری دارد.

ْر هٌطمِ است کِ ّر هٌطمِ یک ساعت تا دیگری اختلاف دارد ٍ یک ض 24س( زهاى استاًذارد تراساس تمسین تٌذی سطح زهیي تِ 

را تِ عٌَاى هثٌا لرار هیذٌّذ. در حالی کِ زهاى ضرعی حالت هحلی دارد ٍ تر اساس طلَع ٍ غرٍب خَرضیذ است ٍ ترای ّر ضْر خاظ آى 

 ضْر است.

 تعذاز ظْر است. 3.5ظْر تاضذ تْراى  12ساعت. یعٌی اگر لٌذى  3.5ش( 

 مطِ ّای تَپَگرافی است.ًمطِ ّای زهیي ضٌاسی ًیس ًاساس  –ظ( تَپَ گرافی ٍ زهیي ضٌاسی 

 الف اًجام دّیذ. 7. طثك فرهَل سَال 8

 هتر رٍی زهیي               هتر رٍی ًمطِ              .9

 جَاب ّر چِ ضذ=  xدر ًتیجِ    1                  250،000                   

 x             500000ساًتی هتر            

 

 سَالات کتاب هحسَب ًویطَد. . از10

 . الف ( درست       ب( ًادرست11


